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Estudo de empregabilidade
Janeiro de 2013

Novos graduados

Contactados  (por telefone) 208

Não atenderam (3 tentativas)  69

A trabalhar    

Questionários enviados

Entidades empregadoras

OPINIÃO …
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OPINIÃO  DOS  ENFERMEIROS CHEFES/GESTORES         
(em desenvolvimento)

Há boa articulação entre enfermeiro gestor  e o professor

Há boa articulação entre enfermeiro gestor  e os orientadores

OPINIÃO  DOS  TUTORES DE ENSINO CLÍNICO
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Articulação entre a escola e o local
de ensino clinico

Articulação entre o docente e o
tutor

Facilidade no acesso a informação
na e sobre a escola

OPINIÃO  ESTUDANTES
partes de ‘frases’ expressas pelos estudantes  

+ Conhecimento da escola ……..

Estudo da integração dos estudantes do 1. ano, CLE 
(estudo do impacto)

Que importância atribui a este tipo de atividades? 
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3,52
3,75 3,65 3,68

3,5
3,68

3,84 3,92
3,75 3,82 3,77

3,97

1

2

3

4

5

2009-2010

(1.ano)

2010-2011

(2.ano)

2011-2012

(3.ano)

2009-2010

(2.ano)

2010-2011

(3.ano)

2011-2012

(4.ano)

UC

Opinião dos mesmos grupos de estudantes ao longo de 3 anos 
do curso, relativamente às UC  docentes 

(2 grupos de estudantes)

Satisfação dos estudantes com o curso e com a escola

……..

Como situa a ESEnfC comparativamente a essa(s) Escola(s)/Instituição(ões)
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OPINIÃO  DOCENTES
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Opinião dos docentes contratados 
sobre serviços e setores da Escola

4,63
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Opinião dos docentes sobre 
serviços e setores da Escola
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4,37
4,15 4,15

2,56

2,89

3,26

OPINIÃO  NÃO DOCENTES

Opinião dos AT e TS sobre 
serviços e setores da Escola

3,83
3,67 3,67

2,17 2,17

1

2

3

4

5

Trabalho que
realiza

Organização e
funcionamento do

seu setor

Relacionamento
no seu setor

… Refeitório Articulação
interinstitucional

na Escola
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Opinião dos AO sobre serviços e setores da Escola

3,86
3,71 3,71

2,43 2,43
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Pagina da Escola CQA Relação com o
chefe

… Bar Refeitório

Opiniões sobre o CQA (2012)

1 2 3 4 5

Estudantes CLE

EstudantesPL/M

Docentes

Docentes contratado

AT/TS

AO

3,54

3,57

3,78

3,58

3,17

3,71

 

Alguns aspetos de melhoria do sistema de garantia da qualidade

- revisão de formas de recolha de dados

- revisão de questionários 

- análise cruzada de dados 

- divulgação/publicitação dos resultados 

Em desenvolvimento

Estudo da opinião dos estudantes sobre a orientação em ensino 

clínico

Estudo da validade da informação dos estudantes acerca do 

ensino  (uc, docentes)

Auditorias
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Muito obrigado

pela Vossa presença


